国家税务总局通榆县税务局

# 改进提高办成"小事" 优化服务办好实事

城市晚报白城讯 今年以来,国家税 务总局通榆县税务局立足"小切口",通过 "微创新",不断改进工作方式,提升工作 质效,为纳税人缴费人解难题、办实事,得 到了纳税人缴费人的广泛认可。

"我们干一些劳务用工的活儿,来大 厅代开发票,在工作人员的指导下,直接 通过电脑进行操作,信息就录入进去了, 特别方便。"通榆县包拉温都蒙古族乡的 王大爷说.

据了解, 通榆全具有172个行政村, 每年下半年都有近万人次农村劳务用工 人员办理劳务用工代开增值税普通发票, 此类业务占全天办理涉税业务总量的 70%以上。由于农村务工人员老龄化严 重,部分群体存在没有智能机、不会在电

子税务局进行代开发票操作、纸质申报单 填写慢等情况,导致一些前来办理业务的 纳税人等候时间较长。

为解决此类问题,通榆县税务局采用 线上"云端办"与线下免填单创新办相结 合的方式,改进了信息录入方式,大幅提 高了工作效率。

据介绍,该局经过科学设计,制作了 代开增值税普通发票《电子化申报单》,通 讨应用由子数据表相关函数设置筛选项。 可以快速选择代开增值税普通发票的货 物或应税劳务、服务名称、计量单位、单 价、数量、不含税销售额等关键信息,由导 税台工作人员辅助纳税人将代开发票的 信息进行录入、生成信息表,最后交由纳 税人签字确认。这个过程将原本需要纳

税人十多分钟才能填写完的纸质申报单 提速至三分钟左右即可完成。

"现在大家对《电子化申报单》的推行 好评如潮,我们将持续优化完善代开增值 税普通发票《电子化申报单》,通过电子化 操作填表,节约百姓的办税时间,减轻办 税成本,真真正正为百姓做点实事!"通榆 具局第一税务所(办税服务厅)负责人申 远表示。

此外,该局还加大了对线上云端办税 相关业务的宣传辅导力度,在办税服务厅 醒目位置张贴了自然人代开发票网上操 作流程二维码,积极引导纳税人利用吉林 省电子税务局平台进行相关代开发票信 息填写,进一步进行人员分流,减少纳税 人等待时间。

近日,长春中医药大学订 单式采购通揄县兴隆山镇长发 村志安种植专业合作社"老臧 头"弱碱小米、五谷杂粮8万余 斤,为包保帮扶的长发村在籍 村民506户免费发放1012箱弱 碱小米礼盒,精准实施消费帮 扶。图为驻村工作队员正在为 村民分发礼盒

陈宝林 刘晓华 摄



## 2023年吉林省青少年羽毛球锦标赛在白城市举行

城市晚报白城讯 近日,2023年吉林 省青少年羽毛球锦标赛在白城市举行。 此次比赛由吉林省体育局主办,省体育局 兵曲篮武运动管理中心、白城市体育局承 办,白城市全民健身中心协办。

本次比赛共设4个组别17个小项。来 自全省8个市(州)的17支代表队、190余

名运动员参赛。赛场上,运动员们全神贯 注、奋力拼搏,他们灵活运用各种战术,高 远球、挑球、扣杀等各路球技表现得淋漓 尽致,一个个绝妙精准的扣压、一次次力 挽狂澜的扑救,展现了选手们不凡的球技 和拼搏精神。

据了解 本届比赛是省青小年羽毛球

锦标赛历史上参赛人数最多的一次。比赛 旨在为全省青少年羽毛球爱好者提供交流 平台,让运动员们在比赛中切磋球技,共同 讲步,同时为我省羽毛球运动的发展挖掘 更多优秀选手,加强后备人才储备。此外, 赛事的开展也进一步带动了体育消费,促 讲了体教融合的深度发展。 记者 杨航

## "医路"芳华 点亮"视界"

-记白城中心医院眼科诊疗中心副主任宋海滨

城市晚报白城讯 医生是一个崇高的 职业,眼科医生更是为患者带来光明和丰 富多彩世界的人。面对记者的采访,白城 中心医院眼科诊疗中心副主任宋海淀这 样说:"光明一人,幸福全家,是我的职业 理想。

2012年,从青海大学医学院毕业的 宋海滨放弃了留在大城市从医的机会,回 到家乡白城。多年来,他先后在吉林大学 第一医院、北京大学人民医院进修深造 并获得吉林省科技进步奖三等奖、白城市 科技进步奖一等奖等荣誉。在历经10余 年的临床工作磨砺中,他深感肩头责任重 大,医者使命光荣,坚定了他用自己的医 学技能照亮他人人生的信念。

#### 他用双手推开黑暗……

10月28日6时30分,当很多人还在 睡梦中时,白城中心医院眼科诊疗中心当 天的第一台手术已经开始。患者是69岁 的孙女士,左右眼视力指数均为20厘米, 双眼晶状体瓷白色混浊。患者自幼聋哑, 从未上过学,已经没有听力和语言能力, 如果再失去光明,她的世界将会是无尽的 黑暗。为此,宋海滨下定决心,即使病情 再复杂,也要尽全力救治。

术前,宋海滨制定了详细的手术方 案,又与患者家属沟通,最终选择分两次

为患者实施"白内障超声乳化抽吸+IOI. 植入"手术。这套手术方案不仅话合她的 病症,而且大大降低患者术中不配合的风 险,利于术后恢复,还可以为患者节省住 院费用

术中,出现了多个不利手术开展的因 素和困难,宋海滨凭借精湛的技术和丰富 的经验,克服了患者手术不配合、操作风 险大的困难,最终手术取得成功。当孙女 士重新看到清晰世界的那一刻,激动得像 个孩子。孙女士的情况不是个例,宋海滨 的患者重见光明的喜悦,经常在眼科诊疗 中心发生

59岁的患者老李,瞳孔膜闭,并发过 熟期白内障,失明接近24年,术后右眼重 见光明;青光眼术后眼压失控、并发性白 内障、虹膜后粘连导致双眼模糊胀痛难忍 的患者杨女士,经他手术后重见光明;右 眼球萎缩失明,左眼白内障完全成熟恶化 为"黑内障"、仅存一点光感的常女士在多 家医院治疗无果,后经宋海滨的手术治疗 恢复了视力。在宋海滨的职业生涯中,遇 到过许多特殊病例,每一位患者经过他治 疗后重见光明,重获对生活的希望,就是 令宋海滨最欣慰的事。

#### 他用双脚丈量光明……

作为眼科医生,宋海滨平均每天都

会有十几台手术,但无论多忙,他都如期 下乡义诊,义诊结束后,马上返回单位继 续完成当天排好的手术。有时回到家已 是深夜,但他从来没有因为辛劳而有一 丝懈怠

2018年,宋海滨参加了"健康快车 光明行"活动。作为基地医院的上车医 生,他积极配合完成白内障手术600余 之后,他又与中国乡村振兴发展志 愿服务促进会合作,持续开展"光明工 程·白内障复明"项目义诊筛查活动,助 力乡村振兴和落实"健康中国"战略

每周五,宋海滨都要深入到各地的 乡镇村屯和社区开展义诊筛查活动,根 据患者情况制定"一患一案",及时进行 手术治疗、术后指导和复查。从今年2 月至今,已完成32站的义诊筛查,累计 服务群众近5000人次,筛查出患有白 内障人数 1253人,为符合条件的患者 免费实施白内障手术近500例,真正把 优质、便捷的医疗服务送到群众家门

面对等待他检查、治疗的患者,他奔 赴而去,那是他内心最大的牵挂。医者 仁心,手中有技术,更要心底有温度,服 务更多有眼病需求的人,为了让更多患 者受益,宋海滨的脚步从未停歇。

记者 刘莹 张风

### 白城市新一代公积金集成 管理系统建设正式启动

2023年12月15日

预计明年6月新系统上线运行

城市晚报白城讯 日前,白城市住房公积金 管理中心激请10家合作企业开展座谈,研讨新 ·代公积金集成管理系统建设相关问题,标志 着白城市新一代公积金集成管理系统建设正式 启动。此次合作企业将同时开工建设,利用6至 7个月完成系统部署,预计明年6月新系统上线 运行。

白城市住房公积金管理中心和受邀的中国 移动通信集团吉林有限公司、国信优易数据股 份有限公司、吉林省安信电子认证服务有限公 司、江苏富深协通科技股份有限公司等企业负 责人纷纷表示,会发挥各自优势,集各家所长, 相互融合,相互支撑,以云智算中心为依托,建 设五大系统和五大平台,共同打造最具核心竞 争力的全国产化集成管理系统,在数字政府、智 慧城市、智慧政务等多个领域,为全市实施 三三四"高质量发展战略贡献力量。

近年来,白城市住房公积金管理中心利用 科技赋能不断解决管理问题、效能问题、服务问 题、风控问题、廉政问题,走出了具有自身特点 的发展之路。在体制上,撤销县级公积金管理 部,调整设立业务科室,明确科室职能和岗位职 责。在机制上,加强制度建设,完善组织体系, 构建标准化、规范化运行模式。在效能上,实现 7×24小时行政办公、业务办理。在服务上,建 立线上线下立体服务模式,既有受托商业银行 网点"就近办",也有政务大厅"金融超市",还有 线上办、掌上办。在省内率先应用征信系统2.0, 开发便捷支付平台,利用微信小程序办理公积 金缴交、贷款、还款,并支持第三人代还欠款。 建设移动受理、审批平台,拆除窗口柜台,茶座 式、互动式使用pad办理业务。以机审替代人 审,以技防替代人防,降低风险隐患,贷款逾期 率为0。 宫雪

## 真情守护 温暖童心

城市晚报白城讯 12月8日,洮南市兴隆街 道隆德和隆新社区关工委组织了一场以"真情 守护,温暖童心"为主题的志愿者活动,为困境 儿童发放了企业集团志愿者赠送的"壹基金温 暖句"

活动中, 志愿者们详细了解孩子们的学习 生活情况及实际困难,鼓励孩子们勇干追梦,怀 着梦想成长,并鼓励孩子们在学习和生活中要 自信、自尊、自强。随后,志愿者们为每个孩子 送上一份包含帽子、围巾、棉鞋、书包、绘画本等 物品的"温暖包"。现场气氛温馨,社区工作人 员和志愿者以及参与活动的孩子们脸上都洋溢 着喜悦之情

此次活动,不仅为孩子们带来了实用的物 品,更给他们带来了社会大家庭的关爱和温暖。

白雪松 记者 张芙

### 重温革命历史 缅怀峥嵘岁月

城市晚报白城讯 前不久,洮北区新华街道 长青社区党委组织辖区非公企业国药控股和同 仁堂药店党支部的党员,前往中共辽吉省委旧 址纪念馆参观学习,回顾中国共产党领导人民 艰苦卓绝的斗争历程,充分从党的奋斗成就和 历史经验中汲取智慧和力量。

参观过程中,全体党员重温了入党誓词,认 真学习回顾了陶铸、邓华、阎宝航等老一辈无产 阶级革命家的红色足迹以及刘海明、马仁兴、吕 明仁等革命志士在白城可歌可泣的英雄事迹, 深切感受英烈们为人民幸福、民族解放走过的 峥嵘岁月,深刻体会中华民族自强不息、百折不 挠的革命精神。

通过参观,使他们进一步深入了解家乡红 色历史,在赓续革命传统,汲取红色精神力量, 自觉加强党性锻炼,厚植爱党、爱国、爱家乡情 怀和助推自身工作不断取得新进展等方面具有 积极意义,

大家纷纷表示,这是一堂走进历史的党课、 堂补钙铸魂的党课、一堂党性锤炼的党课,他 们一定传承先辈们身上的"红色基因",汲取先 辈们身上的"红色营养",以饱满的热情、昂扬的 斗志、务实的作风,强化为人民服务意识,为推 动社区发展作出新贡献。 苏婷 记者 李政孚